

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

В день открытия нового театрального сезона семипалатинские зрители увидели на сцене героев романа Ф. М. Достоевского «Униженные и оскорбленные». Коллектив областного Русского драматического театра, которому нынче присвоено имя Ф. М. Достоевского, осуществит также постановку спектакля по его роману «Преступление и наказание», пьесы «Бесприданница» А. Островского, других классических произведений. Будут поставлены также спектакли «Тревога» А. Петрашкевича, «Особое задание» А. Беляева, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского.

Спектаклем «Абай» по пьесе М. Ауэзова и Л. Соболева начал новый сезон областной Казахский драматический театр имени Абая. В активе его — около тридцати постановок. Много лет не сходят со сцены пьесы М. Ауэзова «Каракоз», Г. Мусрепова «Ахан-сере актоқты» и другие. Намечено поставить «Ревизор» Н. Гоголя, музыкальную драму М. Ауэзова «Айман — Шолпан», другие произведения.

Ж. БАЗАРБАЕВ.

г. СЕМИПАЛАТИНСК.

1-НОЯ 1975 КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

ШЕШЕН АРБАКИ